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ФУНКЦІЯ «РЕЖИМУ НАВЧАННЯ» CHATGPT ТА
КРИТИЧНЕ МИСЛЕННЯ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Джульєтти Роуселл 
«Функція  «режиму  навчання»  ChatGPT  спрямована  на  заохочення
критичного  мислення».

У  ній  автор  зазначає,  що  OpenAI  створює  інструмент  для  боротьби  із
залежністю  студентів  від  відповідей  ШІ  та  наполягає,  що  протидія
шахрайству вимагає «цілісного» підходу від університетів та технологічних
компаній. OpenAI запустив нову функцію «режиму навчання» на ChatGPT,
щоб допомогти заохотити «когнітивне навчання»,  намагаючись зарадити
гострому  занепокоєнню спільноти  щодо  того,  що  широке  використання
штучного інтелекту шкодить освіті. Нові дослідження показують, що дев’ять
із десяти студентів використовують штучний інтелект у своєму навчанні і це
відбулось стрімко – менш ніж через три роки після популяризації великих
мовних  моделей.  Опція  «режим  навчання»  має  заохочувати  студентів
«покроково  розбиратися  з  питаннями,  а  не  просто  отримувати  готову
відповідь».  Науковці  зі  Стенфордського  університету  допомогли  OpenAI
розробити функцію, яка «поєднує сократівські питання, підказки та питання
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для  саморефлексії,  щоб  спрямувати  розуміння  та  сприяти  активному
навчанню» користувачів,  яку  студенти можуть адаптувати відповідно до
свого  рівня  досягнень.  Звісно,  цей  інструмент  навряд  чи  запобігатиме
обману  з  боку  студентів,  але  слід  погодитись,  що  його  запуск  стався
внаслідок  тиску  з  боки  спільноти,  метою  якого  було  створення  певних
захисних  бар’єрів.  Роббі  Торні,  старший  директор  програм  штучного
інтелекту  в  Common  Sense  Media,  яка  працювала  разом  з  OpenAI  над
розробленням цього інструменту, говорить, що режим наочного навчання
«заохочує студентів критично мислити … замість того, щоб просто отримати
готову роботу, виконану ШІ замість них. Такі функції є позитивним кроком
до ефективного використання штучного інтелекту для навчання». Джеймс
Донован, керівник досліджень у галузі освіти та когнітивних результатів в
OpenAI  вважає,  що  цей  «інструмент  зосереджений  на  покращенні
когнітивних  результатів  запам’ятовування  інформації  і  може  допомогти
упровадити  належну  освітню  практику  в  навчальний  процес.  Функція
навчального  режиму  дещо  компенсує  ризик  списування,  оскільки  вона
примушує  до  когнітивної  взаємодії.  Весь  сенс  полягає  у  тому,  щоб
використовувати  сократівський  діалог  і  переконатися,  що  люди  дійсно
роблять те,  що вони мають робити.  Але довгострокова мета боротьби з
обманом у  навчальному  класі,  ймовірно,  є  цілісним процесом,  у  якому
мають брати участь кафедри та установи, а не лише окремі особистості. Ми
сподіваємося, що як тільки ви почнете використовувати режим навчання,
виникне  цикл  зворотного  зв’язку,  завдяки  якому  ви  краще  засвоїте
інформацію, і  побачите, що насправді навчаєтесь швидше, ніж раніше. Я
вважаю,  що  чим  більше  люди  використовують  режим  навчання,  тим
упевненіше вони засвоюють матеріал». Наразі OpenAI працює над іншими
функціями, які допоможуть виявляти шахрайство з боку ШІ.
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